[ Kep. 41°. Bpiokw To mooooTo - UAAo epyaoiac ]

1. Na oupgnAnpwaoeic Tov nivaka:

. Na unoloyvigsic:

To 3% Twv 500 cupw. -

To 15% TV 2 KIAQV. =

To 20 % Twv 3 PETPWV. >

. HE NapovopaoTh : ME NOCOOTO
GiErle 10 100 SRS ora ekato (%)
1
5
3
4
7
10
2. Na unolovigosic:
e To10% ToOU 30. -
e To020% Tou 60. -
e To 309% Tou 50. -




4. H Aaoikn Ynnpeoia ouTewe 250 ngukd. Ano autd Eepdbnke To 4%. MNOoa neuka

Eepabnkav;

Anavtnon:

5. Ta 25 naidia Tnc 3T 1a&nc ékavav ekKAovec via va ekAEEouV Npoedpo TNC TAENC.

O1 unowniol ATav duo, n Avva kai o KwoTac. H Avva nnpe 1o 52% Twv WAOWV KAl

0 KwoTac 10 48%. Moosc wngouc nnps o Kabsvac;

Anavtnon:




